
 

令和 5 年度シルバー会員 意向調査について 
センターで実施した会員の意向調査の報告となります。頂いた内容は、今後の事業運営に生かしていきた

いと考えています。 

調査時期 ︓令和６年１⽉１７⽇〜２⽉２２⽇ 

調査対象者︓令和５年 12 ⽉末現在の登録会員（274 名） 

調査方法 ︓アンケート⽤紙による無記名回答 

回答者数 ︓142 名/274 名（回収率︓52％） 

※パーセント表示は、四捨五入の関係上、合計が 100％にならない場合がある。 
Ｑ１:性別と年齢をご記入下さい。

年齢 送付数 回答数 回収率

60〜64歳 9名 6名 67%

65〜69歳 50名 20名 40%

70〜74歳 93名 52名 56%

75〜79歳 82名 46名 56%

80〜84歳 36名 14名 39%

85歳以上 4名 3名 75%

無記入 1名

全体 274名 142名 52%

(内訳)男性 195名 104名 53%

   ⼥性 79名 37名 47%

選択無し 1名
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Ｑ２:センターに入会後、どのように感じていますか︖

とても満足 42名
やや満足 47名
普通 44名
やや不満 5名
とても不満 1名
無回答 3名
合計 142名
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Ｑ3:何歳までシルバーで働きたいですか︖

65歳 0名
70歳 6名
73歳 4名
75歳 23名
78歳 11名
80歳 30名
85歳 9名
働ける限り 57名
無回答 2名
合計 142名
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Ｑ４:希望する収入額（⽉額）は︖

１万円 6名
２万円 4名
３万円 12名
４万円 11名
５万円 37名
７万円 23名
１０万円 14名
⾦額は不問 35名
無回答 0名
合計 142名
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無回答

 
Ｑ５:医療機関で健康診断（市の含む）を受けましたか︖

受診した 123名
受診しなかった 19名
無回答 0名
合計 142名
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Ｑ６:携帯電話の所有状況について

保持せす 5名
ガラケータイプ 25名
スマートフォン 110名
無回答 2名
合計 142名
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Ｑ７:昨年１年間でシルバー⼈材センターのお仕事をしましたか︖

した 131名
しなかった 11名
無回答 0名
合計 142名
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Ｑ８:（Ｑ７で仕事をした方）その仕事に満足していますか︖

とても満足 48名
やや満足 36名
普通 37名
やや不満 8名
とても不満 1名
無回答 2名
合計 132名
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Ｑ９:（Ｑ７で仕事をしなかった方）就業しなかった理由はありますか︖

仕事の斡旋がなかった 2名
健康上の理由 2名
家庭の事情で 0名
センター以外の仕事をした 5名
希望の仕事がない 0名
その他 0名
無回答 2名
合計 11名
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Ｑ10:あれば、参加したいと思う同好会活動は何ですか︖

パソコン 7名
卓球 4名
グラウンドゴルフ 2名
麻雀 2名
スマートフォン 7名
カラオケ 1名
将棋 1名
他センター活動⾒学 1名
絵 1名
水泳 1名
スキー 1名
山菜やキノコ採り 1名
合計 29名
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Ｑ11:あれば受けたいと思う講習会は何ですか︖

ドローン 19名
農作物 11名
終活 8名
剪定 14名
マナー 7名
草刈り 3名
障子張り 1名
ケアサポート 1名
スマートフォン 1名
料理関連 5名
介護施設送迎運送 1名
介護 1名
介護施設清掃 1名
災害ボランティア 1名
庭づくり 1名
合計 75名
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Ｑ１２:会員数を増やすために効果的な方法と思われるものを以下から番号を２つ以内でお選び下さい

会員同士の情報交換 41名 19%
各種講座や研修会 43名 20%
講習会の開催 44名 20%
無回答 37名 17%
親睦会などの開催 24名 11%
同好会やボランティアの充実 19名 9%
その他 10名 5%
趣味等のサークル、求⼈リス
ト、書籍の交換会、配分⾦の
⾦額アップ、就業可能な職種
を増やす、職種の広報、会員
募集の広報活動、宣伝・ア
ピール 等

合計 218名
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Ｑ１３:農作業に参加しませんか︖

参加する 18名 14%
機会があれば参加したい 49名 37%
参加できない 57名 43%
無回答 9名 7%

合計 133名
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